

# ТОВ "АЯКС-ГРУПП"

36003, м. Полтава, Шевченківський район, вул. Дмитра Коряка, буд. 3 оф. 418 Б  
р/р 26000000019418 в АТ «Державний експортно-імпортний банк України»,  
МФО 322313, ЄДРПОУ 38170867

Є платником податку на додану вартість на загальних підставах

13.12.2019 р. № 13/12-1

**Офіс з етики закупівель  
Групи Нафтогаз**

01601, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6  
(направляється засобами електронного зв'язку)

**Скаржник:**

**ТОВ «АЯКС ГРУПП»**  
36003, м. Полтава,  
вул. Д.Коряка, 3 офіс 418 Б  
Код ЄДРПОУ 38170867

**Копія:**

**АТ «Укргазвидобування»**  
04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28  
(направляється засобами поштового зв'язку)

**Копія: Локальна конфліктна комісія  
АТ «Укргазвидобування»**

код ЄДРПОУ 30019775  
04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28  
(направляється засобами електронного зв'язку)

**Рішення, що оскаржується: Протокол локальної конфліктної комісії  
АТ «Укргазвидобування»  
№ 152 від 05.12.2019 р., який оприлюднено 10.12.2019 р.**

**Скарга (звернення)  
на Протокол локальної конфліктної комісії  
АТ «Укргазвидобування»  
№ 152 від 05.12.2019 р.**

*(протокол відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі №  
УБГ19Т-145 від 07.11.2019 р.)*

Згідно витягу з Протоколу локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» № 152 від 05.12.2019 р., який засвідчено 10.12.2019 р. та оприлюднено 10.12.2019 р. на сайті: <http://ugv.com.ua> в розділі «Конфліктна комісія» вбачається, що скарга ТОВ «АЯКС ГРУПП» на протокол відхилення

пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № УБГ19Т-145 від 07.11.2019 р. відхилена.

Зі змісту самого витягу з Протоколу не можна прослідкувати, що саме слугувало підставою для відхилення нашої скарги.

Скарга подається з урахуванням строків, що визначені для подачі таких скарг, оскільки протокол № 152 від 05.12.2019 р. оприлюднено 10.12.2019 р.

У відповідності до п. 9.23 Порядку № 536, яким затверджено Положення про локальну комісію АТ «Укргазвидобування» рішення локальної конфліктної комісії оформляється протоколом та погоджується головою, членами локальної конфліктної комісії засобом електронного зв'язку.

Згідно п. 9.24 даного Положення у протоколі засідання локальної комісії відображається:

- суть скарги, звернення;
- висновки консультантів (у разі їх залучення);
- рішення локальної конфліктної комісії з обґрунтуванням прийнятого рішення;
- думки членів локальної конфліктної комісії, що відмінні від прийнятого рішення;
- зміст наданих роз'яснень/рекомендацій, заходів щодо усунення причин та умов, які сприяли порушенням, відповідального за їх виконання, терміни виконання;
- інформація про наявний Конфлікт інтересів (у разі наявності).

Вказаний витяг з Протоколу локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» № 152 від 05.12.2019 р. не містить жодного обґрунтованого рішення з посиланням на будь-які неправомірні дії безпосередньо ТОВ «АЯКС ГРУПП».

Фактично, прийнявши таке рішення АТ «Укргазвидобування» дискредитує ТОВ «АЯКС ГРУПП».

Ділову репутацію юридичної особи становить престиж її фірмового (комерційного) найменування, та інших належних їй нематеріальних активів, серед кола споживачів її товарів та послуг.

Прийменням ділової репутації суб'єкта господарювання (підприємця) є поширення у будь-якій формі неправдивих, неточних або неповних відомостей, що дискредитують спосіб ведення чи результати його господарської (підприємницької) діяльності, у зв'язку з чим знижується вартість його нематеріальних активів.

Дискредитуючи суб'єкта господарювання, а саме шляхом поширення неправдивих відомостей, пов'язаних з діяльністю суб'єкта господарювання ТОВ «АЯКС ГРУПП» в частині наявності кримінальних проваджень може в подальшому завдати шкоду діловій репутації нашого підприємства.

Основними принципами здійснення закупівель є: добросовісна конкуренція серед учасників, відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель, недискримінація учасників, об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі.

Щодо безпосередньо процедури закупівлі



ТОВ «Аякс груп» приймало участь в процедурі допорогової закупівлі УБГ19Т-145 Перехідники в асортименті 44160000-9– Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тьюбінги та супутні вироби в якому замовником виступає АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз»

За результатами проведеного електронного аукціону перше місце по ціні серед усіх інших учасників зайняло ТОВ «ДЕНІМЕКС ЮКРЕЙН».

В подальшому згідно протоколу відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № УБГ19Т-145 від 07.11.2019 р. відхилено пропозицію ТОВ «ДЕНІМЕКС ЮКРЕЙН» та вирішено розглянути учасника з найнижчою ціною.

Наступним учасником, який відповідає таким критеріям є ТОВ «Аякс груп».

Проте, згідно протоколу відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № УБГ19Т-145 від 21.11.2019 р. відхилено пропозицію і ТОВ «АЯКС ГРУПП».

Підставою, що слугувала для складання такого протоколу, що визначено в пункті 4 є посилання на розгляд зведеного висновку щодо результатів аналізу пропозицій учасників процедури закупівлі № 1813/015 від 19.11.2019 р., службову записку відділу економічної, інформаційної та кадрової політики № 600 від 08.11.2019 р., згідно яких у ТОВ "АЯКС ГРУПП" встановлено наявність "Стоп-інформації" п. 1 таб 2 Додатку 1 до Регламенту корпоративної безпеки Групи Нафтогаз, затвердженого рішенням правління ПАТ "НАК "Нафтогаз України" від 07.03.2019 р. протокол № 123 -"діяльність учасника (юридичної особи), його власників, засновників (фізичних осіб), керівників та кінцевих вигодоодержувачів стали предметом розслідування у кримінальних провадженнях".

Основним нормативним документом в сфері закупівель ПАТ «Укргазвидобування» є Порядок закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» (далі Порядок), який встановлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за власні кошти ПАТ «Укргазвидобування» (далі – Товариство) та філій Товариства, що затверджено наказом № 497 від 01.08.2017, який розміщено на офіційному сайті ПАТ «Укргазвидобування» (Далі Порядок № 497).

Згідно з абзацом 7 п. 9.1. Порядку № 497 визначено, що Замовник може відхилити пропозицію учасника у разі якщо Учасника або постачальника предмету закупівлі, який пропонує такий Учасник, внесений до реєстру недобросовісних учасників або ведеться позовна робота щодо такого учасника або постачальника предмету закупівлі, який пропонує такий учасник.

**ДОКУМЕНТАЦІЯ ДОПОРОГОВОЇ ЗАКУПІВЛІ № УБГ 19Т-145 44160000-9 Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тьюбінги та супутні вироби (перехідники в асортименті), затверджена головою Тендерного комітету БУ «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування», згідно Протоколу засідання Тендерного комітету від "03" жовтня 2019 р. № УБГ19Т-145.**

В розділі IV «Інша інформація», п. 3. «Відхилення пропозицій Учасників процедури закупівлі» визначено, що Замовник відхиляє пропозицію Учасника у разі, якщо: - Учасник не підтвердив відповідність кваліфікаційним критеріям; - запропонований предмет закупівлі не відповідає технічним та якісним характеристикам, встановленим Замовником документацією процедури закупівлі;

- пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі;
- Учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалось Замовником, у тому числі якщо забезпечення пропозиції не відповідає вимогам документації процедури закупівлі; - Учасник надав письмову відмову від участі у процедурі закупівлі;
- Учасник відмовився від укладання договору на закупівлю;
- якщо, до визначення переможця, Замовник звернувся до Учасника з найбільш економічно вигідною пропозицією процедури закупівлі за підтвердженням наданої інформації, а Учасник не підтвердив та/або не надав роз'яснень щодо запитуваної інформації у зазначений Замовником строк;
- Учасника або постачальника предмету закупівлі, який пропонує такий Учасник, внесено до реєстру недобросовісних Учасників або Товариством ведеться позовна робота щодо такого Учасника та/або щодо третіх осіб, які залучалися/плануються залучити таким Учасником (напр.: субпідрядники, виробники та ін.) для виконання договорів з Товариством;
- у разі коливання курсу іноземної валюти до гривні на день прийняття рішення Замовником щодо визначення переможцем такого Учасника, його пропозиція виявиться вищою ніж пропозиція наступного Учасника і такий Учасник відмовиться від пониження ціни своєї пропозиції;
- в Учасника наявні безумовні параметри Стоп-інформації. Замовник має право відхилити Учасника також у разі наявності умовних параметрів Стоп-інформації; Пропозицію Учасника може бути відхилено частково (за лотом) з підстав, визначених зазначених вище.

Також Замовник має право відхилити пропозицію Учасника у разі завантаження ним не усіх документів в електронну систему закупівель чи ненадання пакету оригіналів, у разі якщо таке вимагалось, у тому числі їх невідповідності завантаженим в електронну систему закупівель документам.

Детальна інформація, що стосується Умовних та Безумовних параметрів «Стоп-Інформації» визначена у Додатку 8 до Інструкції з проведення попереднього кваліфікаційного відбору контрагентів ПАТ «Укргазвидобування», затвердженої наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. № 496 (розміщеної в рубриці «Закупівлі» на офіційному веб-сайті [ugv.com.ua](http://ugv.com.ua).)

Згідно п. 8.1 Порядку № 497 Комітет веде реєстр недобросовісних Учасників. Включення до реєстру та виключення Учасника з Реєстру недобросовісних Учасників приймається за рішенням Комітету згідно регламенту ведення та функціонування Реєстру недобросовісних учасників.

ТОВ «Аякс-Груп» відсутнє в Реєстрі недобросовісних учасників ПАТ «Укргазвидобування».

При розгляді даної скарги слід звернути увагу на той факт, що в Додатку № 8 «Інструкції з проведення попереднього кваліфікаційного відбору контрагентів ПАТ «Укргазвидобування» затвердженої наказом ПАТ «Укргазвидобування» № 496 від 01.08.2017 р. визначено виключний перелік параметрів «Стоп-інформація», а саме:

1. тендерна пропозиція подана учасником процедури закупівлі, який є пов'язаною особою в розумінні Порядку закупівель;
2. учасник не проводить господарську діяльність відповідно до положень його статуту;



3. наявні незаперечні докази того, що учасник пропонує, дає або погоджується дати прямо чи опосередковано будь-якій посадовій особі замовника, іншого державного органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо найму на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі або застосування замовником певної процедури закупівлі;
4. відомості про юридичну особу, яка є учасником, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;
5. службову (посадову) особу учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення у сфері закупівель корупційного правопорушення;
6. учасник вчинив несхвальні, антиконкурентні узгоджені дії стосовно Замовника;
7. фізична особа, яка є учасником, була засуджена за злочин, учинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;
8. службова (посадова) особа учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, та/або яка підписала тендерну пропозицію, була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;
9. учасник визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура;
10. у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відсутня інформація, передбачена п. 9 ч. 2 ст. 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»;
11. юридична особа, яка є учасником, не має антикорупційної програми чи уповноваженого з реалізації антикорупційної програми (у випадках встановлених законодавством);
12. недотримання учасником вимог розділу XII Закону України «Про акціонерні товариства» щодо здійснення значних правочинів та правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість (у випадках встановлених законодавством);
13. у разі подачі контрагентом будь-якої недостовірної інформації для участі у процедурі закупівлі/встановлення договірних відносин, що є суттєвою при визначенні її результатів;
14. учасника внесено до переліку осіб щодо яких застосовані обмежувальні заходи (санкції);
15. предметом закупівлі, їх комплектуючі виготовляються на тимчасово окупованій, непідконтрольній території України.

Тобто, жодний з параметрів, який передбачений в даному додатку неможливо застосувати до ТОВ «АЯКС ГРУПП» при проведенні допорогової закупівлі, а також у вищезазначеному протоколі не зазначено, які саме

**параметри «Стоп-Інформація» з переліку, що визначений у Додатку № 8 застосованого до нашого підприємства.**

Повідомляємо, що ТОВ «Аякс Груп» дійсно відомо про існування кримінального провадження №12014100130000008 від 28.02.2014 року.

Жодна з обставин, які наведені в фабулі не відповідають дійсності.

За час досудового слідства, яке вже триває понад п'ять років не встановлено жодних порушень, які б стосувалися господарських взаємовідносин між ТОВ «АЯКС ГРУПП» та ПАТ «Укргазвидобування», так як службовим особам не оголошено підозри за будь-якими статтями КК України.

Під час досудового слідства неодноразово проводились слідчі дії з керівництвом та працівниками ТОВ «АЯКС ГРУПП», за результатами яких, при об'єктивному розслідуванні, можна досить легко переконатися у законності обох сторін господарських взаємовідносин.

Таким чином, з впевненістю можемо вказати, що ті формулювання, які слідство наводить у своїх процесуальних документах по відношенню як до ТОВ «АЯКС ГРУПП» так і до АТ «Укргазвидобування» є щонайменше помилковими та далеко необ'єктивними.

**Наявність у Єдиному державному реєстрі судових рішень, а саме ухвал про надання тимчасового доступу до речей та документів відносно ТОВ «АЯКС ГРУПП» не можуть прийматися як належні, оскільки такі ухвали не свідчать про будь-яку незаконну діяльність нашого підприємства.**

Так, факти, встановлені в рамках кримінального провадження, можуть належним чином засвідчувати наявність певних обставин лише після набрання законної сили рішенням суду за результатами розгляду відповідної кримінальної справи.

**Частиною 1 ст. 62 Конституції України визначено, що особа вважається невинуватою у вчиненні злочину доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.**

**Будь-які вирокі відносно посадових осіб ТОВ «АЯКС ГРУПП» згідно Єдиного державного реєстру судових рішень відсутні.**

Таким чином, ми глибоко переконані в тому, що безпідставні формулювання слідства не повинні впливати на багаторічні, законні та партнерські взаємовідносини між ТОВ «АЯКС ГРУПП» та АТ «Укргазвидобування».

ТОВ «АЯКС ГРУПП» є надійним партнером та постачальним своєї продукції, що підтверджено багаторічним досвідом та сумлінною співпрацею між нашими підприємствами.

Так, наприклад ТОВ «АЯКС ГРУПП» є постачальником продукції, а саме підшипникових підвісок до пристрою керноприймальногона адресу АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» згідно договору поставки № УБГ 835/015-18 від 12.11.2018 р.

Згідно договору про надання послуг № УГВС329/33-18 від 09.08.2018 р. ТОВ «АЯКС ГРУПП» на адресу АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» надано послуги з капітального ремонту превентора 4-х плашкового.



Договором № УБГ490/025-17 від 11.09.2017 р. про надання послуг ТОВ «АЯКС ГРУПП» на адресу АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» надано послуги з армування торцевих фрезів.

Згідно договору поставки з'єднувальних деталей трубопроводів в асортименті (закупівля товару за власні кошти) від 07.06.2019 р. ТОВ «Аякс Групп» поставлено на адресу АТ «Укргазвидобування» в особі філії Газопромислового управління «Полтавагазвидобування» з'єднувальні деталі трубопроводів в асортименті. Йдучи на зустріч АТ «Укргазвидобування» по даному договору настав строк оплати але нашим підприємством надано відстрочку та відповідно оплата здійснюється частинами.

Договором поставки УБГ 627/015-17 від 29.11.2017 р., що укладений між ТОВ «АЯКС ГРУПП» АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» визначено найменування товару, а саме кернорвач КІР-80 ТУ.У.28.9-39278628-001:2016 та кернорвач КІР-52 ТУ.У.28.9-39278628-001:2016.

В підтвердження належного виконання умов даного договору на адресу нашого підприємства отримано відгук 026-01-1645-1 від 09.02.2018 р. в якому повідомлено про те, що з боку Замовника, тобто Бурового обладнання «Укрбургаз» зауваження щодо якості та комплектності відсутні.

Крім того, слід звернути увагу, що листом Бурового обладнання «Укрбургаз» № 023-03/13828-1 від 09.11.2017 р. ТОВ «АЯКС ГРУПП» присвоєно статус «Акредитований».

Всі вищеописані договори з боку ТОВ «Аякс Групп» виконані, ТМЦ поставлені вчасно, роботи аналогічно виконані в порядку та у строки що визначені такими договорами.

З урахуванням вищенаведеного, а саме належного виконання умов договорів, наявності позитивних відгуків, віднесення до категорії акредитованих підприємств дає підстави ствердно говорити про те, що ТОВ «Аякс Групп» є надійним партнером. А застосування параметрів «Стоп-інформація» та як наслідок дискваліфікація ТОВ «Аякс Групп» є завчасною та непідтвердженою документально.

**Приймаючи рішення про відхилення нашої пропозиції без належних на те обґрунтувань з боку АТ «Укргазвидобування» такі дії створюють перешкоди в процесі конкуренції, дискредитують наше підприємство, поширюючи неправдиві (неточні) відомості, що в подальшому можуть завдати шкоди діловій репутації підприємства.**

ТОВ «АЯКС ГРУПП» 36003, м. Полтава, вул. Д.Коряка, 3 офіс 418 Б, Код ЄДРПОУ 38170867.

Директор - Кононенко Ігор Петрович, діє на підставі Статуту.  
Електронна адреса [ayaksgrup@ukr.net](mailto:ayaksgrup@ukr.net), тел. 0664222049.

Враховуючи вищевикладене,

**ПРОШУ:**

1. Скасувати рішення локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування», що оформлено Протоколом № 152 від 05.12.2019 р. та задовольнити скаргу ТОВ «АЯКС ГРУПП» в частині відхилення пропозиції учасника *процедури* *донорогової закупівлі* № УБГ19Т-145 від 07.11.2019 р.

2. Переглянути пропозицію переможця закупівлі УБГ19Т-145 Перехідники в асортименті 44160000-9– Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тюрінги та супутні вироби з урахуванням прийнятого рішення та визначити перемочем закупівлі ТОВ «АЯКС ГРУПП».

**Додатки (першому адресату):**

1. Копія витягу з Протоколу локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» № 152 від 05.12.2019 р.;
2. Копія Скарги ТОВ «АЯКС ГРУПП» № 26-11-1 від 26.11.2019 р.

**Директор ТОВ «АЯКС ГРУПП»**



**І.П.Кононенко**